

18 марта 2010 года учащиеся Зерновой ООШ принимали участие в зональном районном фестивале военно-патриотической песни «Долг. Честь. Родина» в рамках областной акции «Герои России. Герои нашего двора», который проходил в Яснополянской СОШ. Это был первый отборочный тур.

Из нашей школы принимали участие учащиеся 5 класса - Становкина Лена, Диденко Олеся, учащаяся 9 класса – Становкина Нина, учащийся 7 класса – Клюев Вася. Было предложено несколько номинаций. Мы выбрали вокальное исполнение (трио) песни военно-патриотической направленности «Майский вальс» и чтение отрывка из стихотворения А.Т.Твардовского «Василий Тёркин» - «О награде». Принять участие в конкурсе и показать свои таланты приехали ещё несколько школ.

Всех гостей пригласили в актовый зал, где нас зарегистрировали и сообщили последовательность выступления. Школа оснащена хорошей аппаратурой, поэтому в течение всего конкурса никаких проблем с музыкой не было. У каждой школы был свой носитель мелодий, который тоже нужно было сдать перед началом выступления.

Конкурс начался в 10 часов. Было видно, что перед выступлением дети очень волновались и переживали, но в течение фестиваля конкурсанты забыли о волнениях и держались «молодцом».

Первыми начали выступление учащиеся Яснополянской школы. Каждый номер оценивало жюри, приехавшее с Ташлы, которое судило справедливо и честно.

В программе дети показывали свои таланты и в песнях, и в танцах, и при чтении стихотворений. Участники конкурса были очень артистичны, талантливы, активны.

Также некоторые школы демонстрировали показ слайдов, где мы увидели наших земляков, чья жизнь и поступки стали символом мужества, несгибаемого духа, верности долгу. Во время показа слайдов были также представлены наши земляки – участники Афганской войны, участники локальных конфликтов, награждённые орденами и медалями России. У нас осталось прекрасное впечатление от просмотра презентаций,

мы получили и узнали ещё больше информации о героях – оренбуржцах, живущих рядом с нами, в соседних сёлах. Когда объявили выступление нашей школы, первыми на сцену вышли девочки (трио) для исполнения песни. Они показали себя на сцене смело, артистично, спели так красиво, голоса сливались в один. Даже зрители подпевали вместе с ними. Когда девочки закончили выступление, на сцену вышел Ключев Вася. Он читал отрывок «О награде» А.Т.Твардовского. Вася рассказал без ошибок, также был очень артистичен, все слушали с интересом, в зале в этот момент стояла тишина. По окончании чтения все Васе аплодировали и кричали «браво».

Когда все школы блеснули талантами, жюри в течение 10 минут подводило итоги. Конкурсанты переживали в этот момент, ведь каждый номер был хорошим и красивым.

Районный фестиваль военно-патриотической песни мы посетили в первый раз, но получили полное удовлетворение и возвратились домой с победой. Жюри оценило наше выступление и оба наших номера прошли в финал, который будет проводиться в мае 2010 года в селе Ташла. Мы ждём с нетерпением этого дня и будем рады принять участие в финале.

Срыбник О. А.